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Всем привет! 

Меня зовут Кира. Очень люблю вязать и стараюсь 
посвящать этому каждую свободную минутку. 
Теперь с удовольствием хочу поделиться с вами 
своими навыками и своими изделиями.

Внутри вас ждёт описание вязания замечательных 
носочков.

Основные навыки — умение вязать и уметь читать 
схемы вязания, уметь вязать в технике жаккард.

Описание содержит:
     поэтапное текстовое описание;
     развернутые схемы носков для любого размера;
     обучающее видео вязания в технике жаккард 
без протяжек.

Желаю вам приятных минут, проведённых за 
вязанием этих чудесных носочков!
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Материалы:
Для одной пары носков (до 43 размера) понадобится:
*любая носочная пряжа 50 гр/210 м:
Цвет А - 2 мотка,
Цвет В - 1 моток;
*спицы чулочные 2 мм;
*спицы чулочные 2,25 мм;
*трикотажная игла;
*крючок 2 мм (для поднятия петель на пятке);
*напёрсток для вязания жаккарда (по желанию).

Плотность вязания:
32п х 45р = 10 см х 10 см при круговом вязании 
лицевой гладью. При данной плотности вязания 
носки получатся на ногу объемом в щиколотке
22–24 см, но размер всегда легко можно 
регулировать с помощью плотности вязания. 
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- нить А

- нить В

- изнаночная петля (нить А)

- две петли провязать лицевой петлёй 
вместе с наклоном влево

- две петли провязать лицевой петлёй 
вместе с наклоном вправо

- начало ряда

Условные обозначения:
*петля - п
*ряд - р
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Верхняя часть:
Набрать на спицы 2 мм 72 петли (+ 1 петлю) нитью А, 
распределить на спицах согласно схеме 1 и замкнуть 
в круг.

Вязать 15 рядов резинкой и 1 ряд лицевыми петля-
ми.

Далее перейти на спицы 2,25 мм, присоединить
нить В и вязать рисунок по схеме 1.

Смотри обучающее видео вязания жаккарда без 
протяжек - https://youtu.be/uCfqqQRkT-o.

В 34, 52 ряду схемы 1 и в 19, 37, 55, 73 рядах схемы 2 
лучше переходить на спицы 2 мм для соблюдения 
плотности полотна.

Провязать 69 ряд, отрезать нить В, оставив хвостик 
10-15 см.
70 ряд: перейти на спицы 2 мм и провязать 17 
петель нитью А, 18ую петлю перенести на 2ую спицу.

Пятка:
Развернуть вязание, вязать изнаночными петлями
1ую и 4ую спицы (спицами 2 мм).

Важно! Все кромочные провязывать в изнаночных 
рядах изнаночными п, в лицевых — лицевыми п.

Разворачиваем вязание и вяжем петли на 4ой и 1ой 
спицах следующим образом: кромочная, *лицевая 
петля, снять петлю не провязывая, нить с изнаноч-
ной стороны.
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Вяжем, повторяя от * до последней петли, послед-
нюю петлю провязываем лицевой. Изнаночные 
ряды вяжем изнаночными петлями. Всего стенки 
пятки вяжем 36 рядов, далее петли делим на 3 
части:
13п - 9п - 13п.

Лицевой ряд:
Вяжем лицевыми 13 петель, 9 петель, 2 петли про-
вязываем вместе лицевой петлёй, лицевая петля, 
остальные петли оставляем не провязанными, раз-
ворачиваем работу. 

Изнаночный ряд:
Первую петлю снимаем как кромочную, 1 изнаноч-
ная петля, 9 петель изнаночных, 2 петли провязать 
вместе изнаночной, 1 изнаночная петля, развер-
нуть работу.

Лицевой ряд:
Первую петлю снять как кромочную, 1 петля лице-
вая, 10 петель лицевых, 2 петли провязать вместе,
1петля лицевая, развернуть работу.
Продолжать вязать изнаночные и лицевые ряды, 
расширяя среднюю часть и уменьшая боковые, 
пока на боковых частях не останется ни одной 
петли. Заканчиваем убавки изнаночным рядом. На 
спицах 21 петля.
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Разворачиваем вязание, вяжем 10 петель лицевы-
ми, далее вяжем по схеме 2 11 петель лицевыми, 
18 петель поднять с помощью крючка по левой 
части пятки, 2ая спица — вяжем по рисунку, 3ья 
спица — вяжем по рисунку, 4ая спица — поднимаем 
крючком по правой стороне пятки 18 петель, 
далее вяжем 10 петель пятки, при этом начинаем 
вязать жаккард и присоединяем нить В. Перехо-
дим на спицы 2,25 мм, вяжем по схеме 2, делая 
убавки в клине подъёма стопы согласно схеме.

В 25 ряду, сделав последнюю убавку, перенести 
первую петлю 1ой спицы на 4ую спицу.

Далее вязать до нужного Вам размера, с учётом, 
что мысок носка в готовом виде ~5 см. Перед тем, 
как делать убавления в мыске, перенести 1 петлю 
со 2ой спицы на 1ую, чтобы на каждой спице было 
равное количество петель (18 петель).
Начинать убавления мыска со 2ой спицы. Послед-
ний ряд мыска вязать нитью А.

Оставшиеся 20 петель мыска соединить между 
собой трикотажным швом, он же шов «петля в 
петлю».

Второй носок вязать аналогично.
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СХЕМА 1
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СХЕМА 2
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Аккуратно заправить все хвостики.

Готовые носки выстирать в теплой воде со 
специальным средством для шерсти, аккуратно 
отжать, разложить на горизонтальной поверх- 
ности, дать высохнуть. 

Носить с удовольствием! 

Данное описание предназначено только для 
личного использования.
Коммерческое использование описания данной 
модели в любом виде запрещено, как и 
распространение на других ресурсах в интернете 
либо печатных изданиях.

С уважением 
Кира Абдуталипова
matakma@mail.ru
@matakma
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